

宁夏调增职工工伤保险有关待遇

一级伤残每月增加360元、二级伤残增加330元

本报讯 (记者 裴艳)6月20日,自治区人力资源和社会保障厅发布消息,为切实保障工伤职工和工亡职工供养亲属基本生活,经自治区政府同意,决定调整工伤职工伤残津贴、因工死亡职工供养亲属抚恤金标准。

据介绍,调整范围为2021年12月31日(含)前按月享受伤残津贴待遇的工伤职工(不包括领

取基本养老金的退休人员),享受供养亲属抚恤金待遇的供养亲属。伤残津贴方面,2021年12月31日(含)前享受伤残津贴的工伤职工,一级伤残增加360元/月,二级伤残增加330元/月,三级伤残增加300元/月,四级伤残增加270元/月;五级和六级伤残职工且用人单位难以安排工作,由用人单位按月发给伤残津贴的,五级伤残增加

240元/月,六级伤残增加210元/月。至于供养亲属抚恤金,2021年12月31日(含)前享受供养亲属抚恤金的供养亲属增加110元/月。

记者了解到,调整后的待遇自2022年1月1日起执行,各地将按照规定的调整范围和标准,逐一审核待遇享受人员条件后计(补)发待遇。

靠前服务 冬病夏治

西部热电根除老旧小区“顽疾”



现场“会诊”,更换老旧阀门。

本报记者 陈秀梅 摄

本报讯 (记者 陈秀梅)6月20日,在银川市兴庆区玉皇阁小区,宁夏西部热电公司(以下简称西部热电)工作人员顶着高温逐户检修,查找供热系统存在的“顽疾”,并及时实施“大手术”根除。据悉,该公司将通过“冬病夏治攻坚战”,确保老旧小区所有用户都能温暖过冬。

据西部热电客户服务四部部长陈学华介绍,玉皇阁小区建成于1991年,房龄超过30年,是典型的老旧小区。房屋普遍存在围护结构差、附属供热设施严重老化等“硬伤”,再加上小区里的老年人居多,对供暖温度要求更高。2004年,西部热电正式接管该区域供热运营。多年来,为解决该小区供热设施老化、管线配置不合理等问题,西部热电每年都会针对在冬

季运行中发现的供暖问题进行“小手术”,并安排专项资金,逐年开展分户改造、更换老旧管道等工作,让该区域供热质量得到明显改善,室温由燃煤供热时的12℃—13℃提升到现在的20℃左右。“去年11月底,我家的暖气突然不热,供热公司工作人员上门给我家更换了阀门,暖气恢复正常。”该小区8号楼70多岁的马奶奶说,她在这里住了30年,今后再也不用担心暖气问题。

今年6月是第22个全国“安全生产月”,西部热电从6月初开始,开展“安全进社区,服务在身边”活动,通过多种形式走进社区宣传安全用热知识,现场交流了解用户用热现状及需求。为彻底解决长相忆供热系统的“顽疾”,西部热电邀请多部门专家“会诊”,特别是针对上个采暖季中存在供热问题的单元和用户建档立卡、精准施策,努力实现供热不达标用户清零,并持续跟踪效果,力保用户家中供热质量得到提升。同时,组织党员先锋队,在小区内开展延伸服务活动,逐户对用户过滤器进行清洗,并对无人照顾的老人家中暖气设施进行全面检修。

“往年发现一处、整治一处,今年我们下定决心全面‘大会诊’,把存在的、可能存在的‘顽疾’彻底根治。在改造资金有限的前提下,把大部分资金用到老旧小区改造方面。对老年人和困难群体家中的暖气设施,进行免费改造。”西部热电副总经理张岩杰说。

银川供电廉洁家访织牢家庭“护廉网”

本报讯 “家里有没有需要公司帮助解决的困难?”“对公司纪检工作和企业发展有什么意见和建议?”近日,国网银川供电公司纪委有关负责人到纪检干部家中家访时,向家属询问。

本次廉洁家访以“分层分级、全面覆盖”的方式进行,通过深入干部职工家庭面对面“拉家常”“话冷暖”,介绍当前公司纪检工作面临的形势和被访干部的日常工作表现,听取家属对加强纪检干部教育监督管理等方面的意见和建议,并现场送达《致纪检干部及家属的一封信》,争取家属对纪检工作的理解和支持。通过家访,进一步延伸监督触角,了解

掌握纪检干部的思想动态、家庭情况及“八小时外”朋友圈、社交圈、生活圈,引导干部家属自觉当好“廉内助”,及时发现纪检干部身上苗头性、倾向性问题,筑牢拒腐防变的家庭防线。

“良好的家风既是砥砺品行的‘磨刀石’,也是抵御贪腐的‘防火墙’,我们将坚持严管与厚爱相结合,按照纪检干部队伍教育整顿部署要求,持续通过廉洁家访、谈心谈话等活动,从细微处关爱纪检干部,从细微处及时发现问题,切实织牢家庭‘护廉网’。”该公司纪委有关负责人表示。(徐航)

新闻速览

平罗翰林南街消防站揭牌

6月19日,平罗县消防救援大队翰林南街消防站揭牌。在即将到来的第十届宁夏种业博览会期间,该消防站将承担整个活动期间展销场馆、活动场地及工作人员食宿等场所的消防保卫任务。目前,该消防站配备了4辆消防车、18名消防救援人员。另外,该站院内还设置有平罗县应急救援物资储备库,储备了大量抗震救灾物资,可满足平罗县及跨区域应急物资救援需求。
(陈健)

发现焚烧树叶可打12345举报

6月20日中午,灵武市消防救援大队宣传员在去白土岗乡培训完归队途中,发现一位老人在自家院子焚烧干枯树叶和枯草,立即制止并告知当事人焚烧枯枝落叶的危害性,同时对其行为进行了批评教育。灵武消防呼吁,不要在小区内、自家院内、公共场所随意焚烧垃圾、杂草、落叶,以免引发火灾,群众如果发现有此现象请及时拨打12345电话举报。
(陈健)

宁夏金谷拍卖行拍卖公告 中国拍卖行业协会AA企业

受委托,我行将于2023年7月10日15时在我行拍卖厅对金凤区西苑小区13号楼2-17号营业房进行公开拍卖,房屋建筑面积184.79m²,参考价136万元。
标的自公告之日起由我行组织勘察,竞买人也可自行前往查看,有意竞买者请于拍卖日前向拍卖人指定账户交纳5万元保证金后持有效身份证明与我行办理竞买手续。
公司地址:银川市金凤区北京中路51号瑞银财富中心B座13楼
联系电话:0951-6986816

宁夏石嘴山矿区一区煤层气探采评价项目 社会稳定风险评估公示

为了充分了解社会各界对“宁夏石嘴山矿区一区煤层气探采评价项目”社会稳定风险方面的意见和建议,现将该项目的基本情况进行公示,并征询群众意见。

一、项目基本情况
建设地点:本项目建设地点位于石嘴山市惠农区
建设规模及内容:项目在第一勘查区约9平方公里开展煤层气探采评价工作,共布设10口煤层气探采井,其中原有预深井3口,新建3口参数井,4口L型水平井,建设1座集气站(CNG加气母站),铺设集气管网约13.78公里。
建设资金及建设周期:本项目总投资13842万元。项目建设周期约18个月(包括排采生产试验周期)。
二、项目可能存在的社会稳定风险
1.立项和审批程序;2.规划选址;3.资金筹措和保障;4.土地征收方案和资金;
5.环境影响;6.文明施工和质量管理。
三、项目拟采取的风险防范措施
1.严格按照国家、地方的有关政策法规和行政审批要求加快完善项目前置审批文件;2.规划选址充分征求周边受影响居民意见,按相关规定要求公示并申报当地规划部门审批,尽快完成土地规划的调整;3.完善资金使用审批手续,严格建设资金支付程序,建立良好的财务管理及有效的资金保障措施,及时解决资金到位问题;4.对于涉及占用农林地的情况,按照被征收土地的原用途给予补偿。对于永久占用耕地,可按规定择地开垦补充质量相当、数量相等的耕地,以实现占补平衡;对于临时用地可按规定复耕还农,及时沟通签订协议;5.充分考虑项目对周边环境敏感点及外环境对项目的影响,落实合理、可行的防治措施,全面落实环评批复中污染防治要求;6.合理安排建设进度并增进施工质量的透明度,通过招标优选有资质及实力的施工单位,与主管部门共同构建社会风险联动机制。

四、提出意见及建议的方式和期限
公示期间:公布之日起10个工作日,公众可在本项目公示之日起以实名方式向宁夏煤层气技术开发有限责任公司或评估公司提出书面意见。
五、联系方式:
建设单位:宁夏煤层气技术开发有限责任公司
联系地址:石嘴山市惠农区红果子镇红礼街北侧51号 联系人:田波
联系电话:1899523500 电子邮箱:13995265080@163.com
社会稳定风险评估报告机构名称及联系方式:
编制单位:宁夏振添工程咨询有限公司
联系地址:宁夏银川市金凤区恒泰大厦21层 联系人:王亚静
联系电话:15709689866 电子邮箱:1709949245@qq.com